
だいたいそう思う 47% 55% 73 86

17% 13% 26あまりそう思わない

1% 1% 2

21

18

そう思う 31% 28% 49 44

0% 1% 0 1 未回答

0%

156

そう思わない 1% 1% 1

2 0

156 156

1

R元(2019)

100% 100% 156

91

18

1% 0%

だいたいそう思う 58% 60% 90

未回答 0% 0% 0 0

あまりそう思わない 10% 12% 16

計
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医６ 学校は子どもの病気や心身の状態について理解をしようと
努めている
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医１ 医２ 行事等は参加しやすいように配慮されている
もしくは様子などからそう思う

子どもは学校に行くのが楽しいと言っている
もしくは様子などからそう思う
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だいたいそう思う 23% 24% 36

医７ 病気の子どもに学校教育は必要だと思う 医８ 学校は、いじめについて子どもが困っていたら真剣に対応
してくれると思う
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